

Erratum

Marco Mamone Capria¹ and Fernanda Pambianco¹

Some misprints occurred in our paper: "On the Michelson–Morley experiment," *Found. Phys.* **24**, 885–899 (1994).

Two sign misprints are contained in the formulas for $\sin \Phi'$ and $\sin \Phi''$, on page 892. In the first one, the denominator should be

$$1 + (1 - \beta(\cos \theta - \sin \theta))^2$$

and in the second one the coefficient of β^3 in the numerator should read

$$-(\cos \theta - \sin \theta) \sin 2\theta$$

On page 896, line 12 from the bottom, the summand $R'^2\alpha'$ must be deleted.

Other, self-evident misprints are: K' , p. 891, line 9 [should be L'], $t_{i'}$, p. 892, line 8 [should be $t_{i''}$], and M–H, p. 898, footnote 8 [should be M–M].

¹ Dipartimento di Matematica, Università di Perugia, via Vanvitelli 1, 06100 Perugia, Italy.